NMACIMOPT N PYKOBOACTBO NO
SKCIMNYATALMNMU
PeBepcuBHasa BuUbponnurta

Mopaenb
TOR TK-110 (29170)
TOR TK-150 (29185)
TOR TK-250 (29195)

Homep mopenu m p

a kopnyce.

BHMMaTENbHO U3yunTe AaHHYIO UHCTPYKUMIO Nepes SKCnyaTaumen BUbponanTbl.



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

[Buratens u BWOPAUMOHHBLIM 610K BMOPOMIMTBI Mac/ioM He  3arnpasrieH!
MpoBepsiiTe ypoBeHb Macna B ABuratene u BuMOpaUMOHHOM 6110Ke nepes KaXkablM
3anyckom!

BHumMmaTenbHo! MNepes ncnonb3oBaHMeM 3anelTe Macno!!!

BHMMaTenbHO OTHecuTechb K BbIGOpYy Macna! Macno - 3To K4YeBoW akTop,
obecneunBaroLWMA  JONFOCPOYHY0 paboTy Aauratens. bonee nonoBuHbLI  Cny4vaes
PEMOHTA CBA3aHbl C WUCMOJSIb30BAHMEM HEKAYECTBEHHbIX WM HEMOAXOAALUMX BWOOB
Macen, a TaKxe paboTol ABMraTens c HeAoCTaTOYHbIM YPOBHEM Macna.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

OrnassneHune
Ton 04 11213 1L SR 4
1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMW ..ottt 5
p o1 (o] 31 TR 6
I =7 5c ToT 1 1-Xo1 s (o o 1 >SN 7
4. KOMIUTEKTALIMSL.........cecveiiieeeestee sttt st st st nssearens 9
T o] =10 . NS 10
6. YCTPOVICTBO BUBPOTIUTDI .........cooeeeeiieieeieseeeee sttt 12
7. MOABEM/TPAHCTIOPTUPOBKA...........ocvvrveeiiteisteeesteseee st sresesssses e sesnsreens 18
8. OBCIIYIKMBAHME ...........c.oovieeieeeieee et s et s et ete e seesas et s et st e e sreseeresee s seesesreeans 20
O, XPAHEHME ........c.ocetveeieteeeteee et see e s et st et s et s s e et ssese st s e e e st et sbesesreseeseseesnsreneans 22
10. YCJIOBUS TAPAHTUMHOIO OBCITYXKUBAHMS ..........coeeeveeeeireeeseeesesenns 23
11. PELLUEHUE TMTPOBJIEM .......c.covieieieeeieeeeesteeestese st sasssseesbesssressssesresesnesessenesns 27




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

BCTYIJIEHUE

Bawa HoBasi peBepcoOHHasi BMOponiMTa co3gaHa, yTobbl MPEeB30MTM BCe Ballu
oxuaaHus. OHa 6blfla paspaboTaHa MO HOBEMWMM CTaHAapTaM W obnagaet
NPEBOCXOAHONM MpPOM3BOANUTENBHOCTLIO. Be3onacHast U nerkasi B yrnpaBneHuu, U npu
AO/MKHOM 06CNy>XUBaHUM ByAeT CNYXXWUTb BaM AONTUE rofbl.

MNepen HayanoM paboTbl BHUMATENbHO NPOYTUTE
fAaHHoe pykoBoacTBo. Ocoboe BHMMaHWe obpaTtuTe
Ha Takue npeaynpexaeHust.

Bce netanu BM6ponnnTbl NpoayMaHbl 10 MeNbYanUNX AeTaneun, 4tTobbl obecneunTb
HaMBbICLLEE KAYeCTBO: YCUIEHHAs! CaMOOYMLLIAIOLLAACS NMOBEPXHOCTb OCHOBAHMS, LUMTAH
AN 3aMeHbl Macna, 3aluTa  K/JIMHOBOTO pPEMHSsl, CaMoperynupyrowascs MydTta
LeHTpUdYr1 1 NpoYHas 3almTHaa pama.

Bce co3paHo pana obecneyeHnss MakcuMmanbHOM 6e30MacHOCTM, MNPOCTOThI
MCMOSIb30BaHNA N 0BCNY>XMBaHUSA. [OCTUXEHME ONTUMAIbHOIO YMNJIOTHEHUSI MaTepuana
06YC/TOBNEHO HECKONIbKUMU  peXXMMaMn  paboTbl, @ MHOrOYMCNIEHHbIE aKCeccyapsl
pacwmpsitoT 061acTb NPUMEHEHNS. 06paTHOro YMIOTHEHWUS PbIXSIOM MOYBbI MW APYTrKX
CXOXXMX MaTepUasoB.

B OCHOBHOM MCMONb3yeTCs NpYU CTPOUTENLCTBE [A0OPOr, BO3BEAEHWUWU 3AaHUK W
naHawadTHOM Au3anHe. [loa Bo3aencTBMEM BMOpaLM  YacTULbl  PbIXIOro
MaTepuana nepepacrnpeaensitoTcs U nepeMewlarTcs bnmxke K apyr Apyry, BbITECHSS
BO34yX W Body. DTO YBENMUMBAET MaKCMMaslbHO BO3MOXHYIK Harpy3Ky, a Takxe
YMeHbLUAET PUCK NpOCeaaHust FPYHTa 1 HabyxaHusl MOYBbI, 3@ CYET NpOCayYnBaHUs BNaru.
YTO TakXXe YMEHbLLAET PUCK 3aMOpaXKMBaHMUA NMoYBbl. MAeanbHO NoaxoauT ANst YKNaaKu
BpycyaTKy U YNIOTHEHNS TPAHLLEN.

Bubponnuta HE noaxoaut ans
NCNONb30BaHUS Ha MJIOTHbLIX MOYBAX,
HanpuMep Ha rnuHe Unn Teepabix
NOBEPXHOCTSIX, Hanpumep 6eToHe.

Mo BceM BOMpocaM, CBsA3aHHbIM C [BUraTesnieM, cneayetr o6pallathbes
HEMOCPEACTBEHHO K MNPOM3BOAMTENIO ABUratens. Bce HeobxoauMble CBeAEHUS Bbl
MOXXETE HAalUTW B PYKOBOACTBE MO ABUraTenio, KOTOpOoe YrNakoBaHO BMECTE C HUM.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

ApTukyn 1010051 1015798 1015799
Pasmep nanTbl, MM 620x400 650x420 870x670
Fny6buHa ynnoTHeHus, cM 35 50 90
LlenTpo6exHas cuna, kH 25 30.5 39
YacrtoTa kosebaHun, 5040 4000 3750
KOJ1/ MMH
Pa6ouas ckopocTb, M/MHUH 22 15 21
06bemM asurarens, cm® 196 270 389
MowHOoCTb, N1.C. 6,5 9 13
O6bem macna, n 0,6 0,95 1,1
Pa6ouunii Bec, Kr 120 154 155.5
Bua Tonnmea AN-92

SALLUMUTA NPUPOADLI
CrapanTecb nepepabaTtbiBaTb HEHYXHblE AE€TaNN U
& MaTepuanbl, BMECTO TOro 4YTobbl BbibpackiBaTh UX. Hanpumep,
Q é BCE YNaKOBOYHbIE MaTepuanbl MOryT 6biTb OTCOPTUPOBAHbI U

nepepa60TaHb|. Takum o6pa30M Mbl 3alLUTUM OKpPY>KaloLLYyHO

cpeqy.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

2. YC/NTOBHbIE

e

Ha Tabnmuke, pacnonoXeHHOM Ha Kopryce Ballen BUOpONInTI
PacrnonoXeHbl HECKOSIbKO MKOHOK, B Ka4ecTBe HarnoMMHaHusa 06
OCHOBHbIX Mepax 6e30nacHOCTM MUCMONb30BaHMS.

BHMMaTeNbHO M3yYnTe pyKOBOACTBO Nepes HadyanoMm paboTbl.

06s13aTeNbHO UCMONb3YMTE 3aLUMTHYIO SKUNUPOBKY. Bceraa
HaZleBalTe 3alUMTHbIE OYKM, NEPYATKM, KacKy M 3aliuTHY0 06yBb.

3anpeLeHo CHUMaTh 3allUTHbIE N1EMEHTHI BVI6|30I'IﬂMTbI.

OcTeperanTech BpaLLAOLLNXCA 3/1EMEHTOB.

HekoTopble aeTanu HarpesatoTcs BO BpeMsi paboTbl. HE
npuKacamTech K HUM.

HE KkypuTe 1 nsberavite OTKpbITOro orHs npu pabote ¢
Bubponnuton. ObpalariTe 0coboe BHUMaHWE Npy XpaHEHUN U
obcny>kuBaHun. Bbl MeeTe Aeno C NerkoBOCn/IaMeHSOLLMMUCS

XMAKOCTSAMM.

HE ponyckaiTe nosiBNeHnst AeTeN UK NOCTOPOHHMX B paboyen
30He.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

3. BESOMNACHOCTb

O6wue npaBuia 6e3o0nNacHOCTH

BHMMaTenbHO NpoYTUTE AaHHOE pPyKoBOACTBO. O3HAKOMbTECH C BUOpONAUTON U ee
paboTon, npexae YeM NpucTynaTb K akcnnyataumm. O3HakoOMbTeCh C paboToN pblyaros
ynpaBfieHus. 3HanuTe, YTO AenaTb B 3KCTPEHHbIX CUTYaLMsIX.

— K pabote c BMbponnnTon gonyckaloTcs nuua, gocturiume 18 net un usydmsline
HacToslLLee pyKOBOACTBO 1 0bwmne TpeboBaHms TEXHUKN 6€30MacHOCTH.

— 3anpewaeTca 3KcnayaTauus BUGponanTbl MUAMU B COCTOSIHUM 60Ne3HN WUnu
nepeyToM/IEHMS], NOA BO3AENCTBMEM aNIKOroNsl, HAPKOTUYECKUX BELLECTB MW NIEKApCTB,
NPUTYNNSIOWMX BHUMAHME N PeakLMIo.

— [Ans 6e30macHOro MCcnosb30BaHMA arperaTta cneauTte 3a TeM, 4Tobbl Bce
ravku, 60NTbl U BUHTbI b1 HAAEXHO 3aTAHYThI.

— Jkcnnyataumss  BMOpONAMTBI  AO/KHA  MPOM3BOAMTBCA  TOMBKO C
YCTaHOB/IEHHBIMU KOXXYXaMW, NpeayCMOTPEHHBIMU KOHCTPYKLIMEN.

Bo usbexxaHne nonyvyeHns TpaBMbl, nepes Ha4yanom paboTsol
cneayet obpatuTb 0cob0e BHMMaHME Ha COCTOsIHME BMbpaTopa
N HAAEXHOCTb ero KpenaeHus.

— He wncnonb3yite BMbponnuTy 6€3 rnywmTens Ha aBuratene M3 coobpakeHun
noXxapHon 6e3onacHoCTy.

— He TporanTte ropsuni rnywuTtenb, pabouni UMAMHAP, TaK Kak 3TO MOXET
BbI3BaTb OXKOMU.

— He oTkpbiBalTe TONNMBHBIA 6aK M HE NPOM3BOAMTE A03anpaBKy TOMIMBOM, €C/N
ABUraTenb ropsumii. Mepeg 3anonHeHeM JanTe ABUraTesto OCTbITh B TEYEHME 2 MUHYT.

— PaboTaiiTe TOMbKO B [OHEBHOE BPEMSI WMAM MNPU XOPOLWIEM WCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHUN.

— Bcerpa coxpaHsiiTe 6e30macHyi0 AMCTAHUMIO OTHOCWUTENbHO APYruX JoAen,
KOTOpble paboTaloT BMECTe C BaMu.

— He no3BonsinTe AeTsM UM HECMOCOBHbIM K Takor paboTe NtoasM, Nonb30BaThCs
BMOPONAUTON.

— He 3anpaBnsante gsuratenb TOMNJMBOM M He paboTanmTe C HUM BHYTPW MI0XO
NpOBETPUBAEMOrO NMOMELLEHMSI.

— He 3anyckaiTe aBuratenb, €CM HEUCNpaBHbI MPOBOAA CUCTEMbI 3aXKMraHus,
KOTOpble MOryT Bbl3BaTb MPO60M U UCKPEHME.

— He ocTtaBnsiiTe gBuratenb BKIOYEHHBIM, €CNIM BPEMEHHO NpeKkpaLlaeTe paboTy C
BUOPOMNSIUTOM.

- He 3anyckanTe ABuratenb NpyM HanuuuMn 3anaxa 6eH3uHa. He paboTtanTte c
BMbponnTon, ecnn 6eHanH 6bin NponuT BO BpeMsi 3anpaBku. [lepea 3anmyckom
TLWaTeNbHO NPOTPUTE BCE MOBEPXHOCTU BUOPONUTLI OT CIy4anHO NPOSIUTOrO TOMMBA.

— Bcerma akkypaTHO o6cnyxuBanMTe u nposepsinTe Bubponnuty. Cneaywte
MHCTPYKLMSAM N0 06CNYXXMBaHMIO, YKa3aHHbIM B JAHHOM PYKOBOACTBE.

— Bcerga HocuTe 3awWmTHbIE OYKW. Bo m3bexxaHne noBpexaeHUs OpraHoB Cryxa

7




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ ]

peKoOMEeH/1yeTcst BO BpeMs paboTbl C BUOPONANTON HOCUTb 3aLLUTHBIE HAYLLHUKW.

CoBeTtbl N0 6e30nacHOMY UCNOJIb30BaHUIO

— lMpun pabote yaepxuBante BUEponnnTy 0bemmu pykamu. Horm pgepxurte Ha
PaCcCTOSIHUM OT Hee. PUCK MONTyYEHUSt paHEHUIA NPU 3TOM MUHUMANbHBIN.

— YnpaBnsiMte BMbponnnTon c3aan. Hukoraa He ctaHoBMTECh COOKY MK cnepeam
paboTatoLiero annapara.

— He noaknaabiBalTe WHCTPYMEHTbI UM ApPyrue MOCTOPOHHWWA MpeaMeTbl Mo
BMBpOMNTY.

— Ecnm noa paboTatowmii annapaT nonan Kakou- M0 MOCTOPOHHWUM npeaMeT
He3aMeanTeNIbHO BbIK/IIOUUTE ABUraTeNb, 0TCOeaAMHUTE CBeYy 3axkuraHus. I nposegnte
TWATENbHBbIN OCMOTP Ha MpeaMeT noBpexaeHun. Ecnu obHapyxuTe, He 3anyckauTe
BMOpONANTY A0 NPOBEAEHMS MOMTHOrO PEMOHTA.

— He neperpyxavite annapat, yTpaMboBbIBasi Yepecyyp CUMbHO 3a OAWH MPOXona
VW ABUrasiCb C/IMLLKOM BbICTPO.

— He paboTalTe Ha MaKCMManbHOM CKOPOCTW Ha TBEPAbIX WM CKOMb3KMX
MOBEPXHOCTSIX.

— ByabTe 0co60 BHMMaTeNbHbI, paboTast Ha AEUCTBYIOLMX A0OPOrax UK TpoTyapax.

— He nepeBo3uTe HMYEro n HUKOro Ha BubponauTe.

— Hwukoraa He octaBnsviTe paboTatoLlyto Bubponnuty 6e3 npucmMoTpa.

— Bcerga Bblk/tOYalnTe ABMraTenb nepen nepeMelleHMeM annapata Ha CKiag uin
HOBOE MeCTO paboThl.

— Octeperantech 60paPOB UKW APYrUX PEKUX NepenaioB NOBEPXHOCTEN, YTOObI
n3bexaTb NepeBopaunBaHmst BUGpONINTLI.

— ByabTe oCcTOpOoXHbI, paboTas Ha CKNoHax. [BuraniTech Bnepea-Ha3aa, YTobbl He
nepeBepHyTb annapaTt Ha pa3BopoTe.

— [ocne paboTbl ocTaBnsiiTE BUGPONIUTY Ha TBEPAOW M POBHON NMOBEPXHOCTM.

— [Ans Toro 4tobbl MMHUMU3MPOBATL Bped, HAHOCUMbIN OpraHW3My BubpaumsiMp,
orpaHuMuMBanTe BpeMsi paboTbl Ha annapaTe. [enainte nepepbiBbl, YTOObI AaTb BpPeEMS
pYKaM OTAOXHYTb. Takxe pekoMeHayeTcs nsberatb NOCTOAHHOW eXXeaHEBHOW paboTbl Ha
BMOpMpYOLWMX annapaTax.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

4. KOMIJIEKTALUUA

BubponnuTa nocrtaBnsieTcs B HAAEXHOM AEPEBAHHOM SILLUMKE YacTUYHO cobpaHHas.
MNocne Toro Kak Bbl M3BMeYeTEe BCE U3 YMAKOBKM, Bbl AO/MKHbLI MOAYyYUTb Creayloulee
(Pnc.1):

1. PeBepcuBHas Bubponnuta

2. PyKoBOACTBO NO/b30BaTENS M UHCTPYKLUMS NO 3KCMIyaTauun aABuratens

3. MaKeT c KpeneXHbIMK 3/1IEMEeHTaMu, coaepkatni (Puc.2):

Puc.1
4. KonecHasi KOHCTpyKums (OnuMOHaNb6HO)
[ononHuTtenbHas nnatdopMa ans MowweHns (onuMoHanbHO)

[€r0 0 miox20 x4 3

OPTIONAL
Eoo D MA0 =20 =3
@?.gr_!f_ M1D 3 35

Puc.2




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

5. CBOPKA

Cnenys HMXXeU3NOoXEHHbIM MHCTPYKUMSM, Bbl 32 HECKOMIbKO MUHYT cobepeTe
BMGpONAUTY.

Pyuka ynpaBneHus

MNOTHO BCTaBbTe KOHEL, Py/ieBOM KOJIOHKM B COOTBETCTBYyOWlEe YrnybneHne Ha
OCHOBHOM YyCTpoWcTBe. U 3akpenuTe ¢ nomoLlbto 601ToB M10x20, NpY>XMHHbBIX U MIOCKUX
raek (Puc.3).

Puc.3

KonecHas KOHCTpykums (Onu{MoOHasbHO)
MpukpenuTe COBpaHHYl0 KOMECHYI0 KOHCTPYKUMIO K pabouyen nnatdopme,
ncnonb3ys 6ontel M10x20, Npy>XMHHbIE U NockMe ramku(Puc.4).




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

Puc.5

MNepen Havanom paboTbl ybepuTe KONEeCHY KOHCTPYKLMIO, KaK MOKA3aHOo Ha
n3obpaxkeHum Boiwe (Puc.5).

MpukpenuTe NnaThopMy ANns MOLLEHWUS KaK NOKa3aHOo Ha M306paXkeHun Bbille.
CoBMecTuTe 0TBEPCTMS Ha paboyen nnatdopme, NnaThopMe ANs MOLLEHMS U
3aXXMMHOWN nnaHke. U 3akpenute npu nomowm 6ontoB M10x35, NPY>XMHHBIX Y MAOCKUX

raek.

Bubponnuta nocraBnseTcs 3aBogoM 6€3 Macna B kapTepe
aBuratens. MNepen nyckoM B paboTy 3anenTe pekoMeHA0BaHHOe
Macsio B KapTep ABuraTens 0 HeobXoaMMOoro YpoBHS.

11




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

6. YCTPOMCTBO BUBPOIJIUTbI

Pyuka

Bo BpeMs paboThbl Ha BUOpONUTE MCNOMb3YMTE PydKM AS151 MOBOPOTOB U KOHTPONS
[BVKEHUS.

Mepexnroyatesib HaNnpaB/IEHUA ABUKEHUNA

MNepenBrHbTE pbluar Bnepes Ans ABuxeHus Bubponnutel Bneped. Unun Hasaa ans
ABWKeHUs Hasag. MNpu cpegHeM NONOXeHMU nepekoyaTtens - annapat byaet
0CTaBaTbCH Ha MecTe.

12



PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) \ -

PerynupoBka CKOpOCTH

Pbluar KOHTPONMPYET CKOPOCTb paboTbl ABUraTens npu nepeMeLLeHnn ero B
YKa3aHHble no3uumu, BubponnuTa byaet paboTaTb COOTBETCTBEHHO MEAJIEHHEN UMK
6bICTpen

3awyesika py/1IeBoi KOJIOHKM

C noMoLLbtO 3aLLENKN MOXHO peryniMpoBaTh NMOMOXXEHNE PYNEBOW KOMOHKMU.
BepTukanbHoe - Ans XpaHeHus U TPaHCNOPTUPOBKN. M paboyee nonoxxeHne nog yriom.

3auen gnsa nogbeMa

cnonb3yeTcs npu nepemMeLleHmmn BMbponanTbl C NOMOLLbIO MOABEMHOMO KpaHa.

Koxxyx peMHs

CHMMUTE 3TOT KOXYX YTOObI MONYYNTb AOCTYN K KIIMHOBOMY peMHI0. Hukoraa He
3anycKanTe BU6pONINTY CO CHATBIM KOXYXOM. 3TO MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBmaM.

Bubpatop

[lBuraTenb nepeaaeT KpyTALWMA MOMEHT Yepe3 peEMEHHYIO Nnepeaady Ha Ban
3KCLIEHTPWKa BNMBpaTOpa, KOTOPbIM 3aKpensieH Ha paboyel nnute. Paboyas nnuTta
nepegaeTt BMOpaLMIO Ha YM/IOTHAEMYIO NOBEPXHOCTb.

Tymbnep 3a)kuraHus

3anyckaet asuratenb. [onoxexune “ON" - agpuratens pabotaeT, "OFF” - BbIKNtOYEH.

LLnaHr 3aMeHbl Macna

Ncnonb3oBaHne oTpaboTaHHOro Macna MOXET MPUBECTU K CEPbEe3HbIM MOSIOMKaM
auratens. CBoeBpeMeHHas 3aMeHa Macsa KpaHe BaXKHa A4N1s HOpManbHOW paboTbl
BCeMN cucTeMbl. MTMOKMI WNaHr Ans 3aMeHbl Macna AenaeT 3Ty npoueaypy npouue(Puc.6).

3amena macna

Puc.6
O6wme pekoMeHaauum No BbIGOPY TONIMBaA U Macna
PekoMeHAaUMmM No TonamBy
Micnonb3ynte HESTUNMPOBAHHLIN 6EH3MH, C OKTAHOBLIM YMCIOM 92. Hukoraa He
MCNONb3YUTE CTapbl UK 3arps3HEHHbIN 6EH3MH, UM CMECb Macno- 6eH3uH. U3berante
nonaaaHnsa rpsian Uan Boabl B TOMMBHBIN bak.

13




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

Bbixoa 13 CTposi ABUraTesnis Mo NPUYMHE UCMONb30BaHMS
HEKQYeCTBEHHOMO MMM CTApOro TOM/MBA, @ TakXKe TomnBa C
HECOOTBETCTBYIOLMM OKTAHOBbLIM YMC/IOM HE MOMANEXUT
rapaHTUMHOMY 06CYXXMBAHMIO.

P>

XpaHuTe TONMBO B CNeLmManbHO NPeAHa3HauYeHHbIX A5s 3TOM LEeN EMKOCTSX.
3anpelLLaeTcs UCnonb30BaTh AN XPAaHEHNS KAHUCTPbI M3 NMULLEBOrO M1acTUKa.
3anpaBka TOMNIMBOM NPOBOAUTCS MPW BbIK/TIOYEHHOM ABUraTene

M B MeCTax C XOpOLUMM NpoBeTpuBaHneM. MNpn pabote c
TOM/IMBOM 3anpeLLaeTcst KypuTb Y NMPUMEHSTb OTKPbITbIN OFOHb.
He ponyckaeTcs pasnve Tonnmea. Hago npeaoTtBpallatb

MHOIOKPaTHOE WM 0NTOBPEMEHHOE KacaHNe KOXM C

TOM/IMBOM, @ TakKXXe BAbIXaHUs1 TOMSIMBHbIX NApoB. 3anpeLlaeTcs
AOCTYN AeTeNn K TOnauBY.

He 3anonHanTe TonnmBHbIA 6ak NOTHOCTbIO. 3anMBaniTe 6€H3MH B TOMIMBHBIA 6ak
[10 YPOBHS! MPUMEPHO Ha 25 MM HMKe BEPXHEro Kpasi 3a/IMBHOW FOP/IOBUHBI, YTOObI
OCTaBUTb NPOCTPAHCTBO AJ15 TEMIOBOro paclumMpeHust Tonnamea. Nocne 3anpaBku
TONMBHOro 6aka ybeanTecb B TOM, YTO NpobKa 3anMBHON FOPMOBUHbI 3aKpbiTa
AOSHKHbIM 06pa3om.

PekomeHAaLum no Macsy MOTOpHOE Mac/o SIBASETCA BaXKHbIM DakTopoM,
BAINSIIOLLIMM Ha CPOK CNy»bbl aABMratenst. HeobxoanMmMo CBOEBPEMEHHO MPOU3BOAUTD
3aMeHy Macna B KapTepe.

>

Kaxxablii pa3 nepes 3anyckom ABuraTtenst HeobxoanMo
NPOBEPUTL YPOBEHb Mac/na B KapTepe, Npu He06X0AUMOCTM
AONUTb.

>

PekoMeHayeTCs NPUMEHATb MOTOPHOE Mac/o ANl YETbIPEXTAKTHOrO 6€H3MHOBOro
asuratens SE n SFAPI no cucreme knaccudpukaumm API, nnn SAE10W-30, uTo siBnsieTcs
SKBMBAJIEHTOM Knacca SG.

Henb3sa npuMeHaTb Macio ANs ABYXTAKTHbIX ,U,BVIFaTeJ'IeI\/JI.

>

Bs3koCTb Macna BblbMpaeTcs B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepaTypbl OKPY>XakoLlero
BO34yXa, Npu KOTOpoM byaeT pabotaTb reHepaTtop (Puc. 7).

TeTiwe Copra Macen

20W40, 20Ws0
15W40, 15W50
10W40
10W50

Juninieg COPTE MICOR

-30°-20°-10° 0° 10° 20° 30° 40°

Puc.7
14



PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ ]

HecBoeBpeMeHHas 3aMeHa Macna, paboTta Ha macne,
oTpaboTaBLUEM CBOM pecypc, paboTa Ha NMOCTOSIHHO
MOHMXXEHHOM ypOBHe Macna, pabota Ha Macne He
COOTBETCTBYIOLLEM TEMMNEpPaType OKpYXKatoLen cpeabl,
NpUBEAET K BbIXOAY U3 CTPOsi ABUraTens BUOponanTbl U He
NOASIEXNUT PEMOHTY MO rapaHTUmn.
Mpwv BBOAE B 3KCM/IyaTaumMio HOBOro ABMraTens nepeyto 3aMeHy Macnia Heobxoanmo
caenatb nocne 5 mMotoyacos paboThl, BTOPYHO 3aMeHy yepe3 25 MoToudacoB. Kaxaas
nocneayroLas 3aMeHa Macna B Asuratene yepes 50 motoyacos paboTbl.

Hauano pa6otbi

3anmBka TonsiMBa

3anonHnTe TOMNMBHBLIN 6aK, Kak 3TO ONMWCAHO B PYKOBOACTBE MO 3KChiyaTauuu
aBuratens. Bcto noapobHyto MHdopMaumio 06 MCnonb30BaHWM ABUraTens Bbl HavaeTe
TaM.

3anyck asurartens

1. MNepeaBrHbTE pblyar TONJMBHOMO KnanaHa B nonoxeHune “ON”

2. YTo6bl 3anyCTUTb XONOAHbLIN ABUraTeNb, NEPEeCcTaBbTe APOCCENbHYO 3aC/TIOHKY B
nonoxenune “CLOSE”

3. Ytobbl nepesanyCcTuTb MpOrpeTbii  ABUraTeNb, MOCTaBbTe APOCCENbHYHO
3acnoHKy B nonoxexHune “OPEN”

4. MNepenBuHbTE pblyar peryimpoBKM CKOPOCTU MpuUMepHO Ha 1/3 ao nosvumn
“FAST”

5. YcTaHOBUTE nepeknoyaTeNlb  HamnpaBleHUs ABWMXKEHWS B HEWTpasibHOe
MOSOXEHUE.

6. BkniounTe apuraTtero.

7. MNpousseanTe HeobXxoaMMbIe AENCTBUS CO CTAapPTEPOM.

PyuHoW cTtapTep

MefneHHO NOTSAHUTE 3a LWHYp CTapTepa A0 Tex Mop, Moka He Mo4vyBCTByeTe
COMpPOTUBNEHNE, 3aTeM C YCKOPEHWEM AepHuTe ero. M MeasnieHHO BepHuUTe LWHYp B
NCXOAHOE MOJIOXKEHME.

Ecnu gpoccenbHas 3acnoHka bbina 3akpbiTa, nepeasuHbTe e€ B nonoxexue “"OPEN”
KaK TOSIbKO ABuraTesib NporpeeTcs.

MNocne TOro Kak ABuraTtenb MNPOrpeeTcs. nepeasuHbTE pblyar  perynavpoBKu
CKOPOCTM Bnepes, 4Tobbl yBenuuutb 060pOTbl ABUraTens. A pblyar HanpabfeHUs
LABWKEHNS nepeaBuHbTE B HEO6X0AUMMOM HarnpasneHun. Bubponnuta HayHeT paboTaTthb U
ABUraTbCs.

MNpsiMmoe 1 obpaTHOe HanpasneHue ABUMXKEHUS

HanpasneHue, B KOTOpOM ByaeT ABMraTbCsa annapat, onpeaensieTcs NonoXeHnem
nepekno4yaTens HanpasneHus asmxeHus (Puc. 8).

15

>
v



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

o>

Puc.8
1. YT0bbI BUOPONNUTA ABMIranach Brnepes - NepeaBnHbLTE pblyar Bnepea.
2. Mpwv HenTpanbHOM No3uumu annapaT byaeT BM6pMpoBaThb Ha MecTe.
3. Ecnm Hy)XHO ABMraTbCs Hasag - NepeaBUHbTE pblyar Ha cebs.

Pa6ounit npouecc

HE vcnonb3yiTe BUGPONANTY Ha CIULLKOM TBEPAbIX
NMOBEPXHOCTSIX, B NPOTMBHOM Cyyae annapat éyaet
«npblraTe», NOBpexaasa asuratenb U pabouyo
nnatgopmy.

MouBa cuMTaEeTCS AOCTAaTOYHO YNIOTHEHA, KOr4a Bbl HAYMHAETE OLLYLLATh 3aMETHYIO
otaady. Ckonbko pa3 npuaetcs obpaboTaTb MOBEPXHOCTb AN AOCTMDKEHWUS Takoro
pe3ynbTaTta, 3aBUCUT OT TUMNa U BIaXXHOCTK obpabaTbiBaeMoro matepuvana.

Korza annapaT ABMXETCS Ha3ag, YNpaBnsiTb en cneayeTt, ctost 6okoM, 4Tobbl BUAETb
BECb MaplpyT [ABWMXEHUS U u3bexaTb CTONKHOBEHWM C 4YeM-nnbo. Ocobyto
OCTOPOXHOCTb crieayeT cobniogatb, obpabatbiBas rpybyto U HEPOBHYIO MOBEPXHOCTb.

HanpaBnante BM6pONIMTY, HO MNO3BONbTE €M  BLINOMAHATL  paboTy
CaMOCTOSITENbHO. He cneayeT CWIbHO AaBMTb WM ToNAKaTb. Bo-mepBbiX, 3TO He AacT
MaKCMManbHOro pesysnbtata. Bo-BTopbIX, BUbpaums, nepegasaemast Ha pyku onepaTopa,
YCUNUTCS.

Ha poBHbIX MOBEPXHOCTSX annapaT HaYyHeT ABWMXKEHME CaM, U AOBOMbHO 6bICTpo. Ha
PbIX/IbIX WM HAK/IOHHBIX MOBEPXHOCTSAX, MOXET noTpeboBaTbCcs HEGOMbLIOE YyCunue,

16



PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ]

4yTO6bI NPUBECTUN BUOPONAUTY B ABUXKEHME.

[ns  MoweHMst UCnonb3ymMTe cneumanbHo pa3paboTaHHY  MOSIMYpPETAHOBYIO
nnatdopmMy. OHa CHM3MT BMOpaUMM U PUCK NOBPEXAEHMEe YMIOTHAEMOro MaTepuana.
Takas nnatdopma NocTaBASeTCs ONUMOHaNbHO.

Ecnu nouBa 4yepecuyyp BnaxHasi, AanWTe en NPOCOXHYTb nepen 06paboTkom,
MHaye Bnara OyaeT cknemBaTb 4YacTUUbl MOYBbI M MeLWaTb MOMYYEHUIO >KenaeMoro
pe3ynbTarta.

N HaobopoT, ecnun noysBa Yepecyyp cyxasi, 4To npu obpaboTke NOAHMMAETCS Mbl/b.
E€ cnepgyer cnerka yBAaXHUTb. DTO 3alUMTUT BO3AYWHbIA DUALTP W YIyYWWT
Nosly4yaeMblii pe3ynbTar.

Heckonbko coBeToB Npu paboTe Ha HaK/TOHHbLIX MOBEPXHOCTSIX.

1.MakcuManbHBbIN yron HaknoHa 20°

BonbLluniA Yyron HakoHa MOXET NOBPeanUTb ABUraTeNb.
CMa3zka MOXeT pacnfieckatbCs U He 6yaeT BbINOAHATbL CBOU
dyHKUMK. YTO NpuBeaeT K Cepbe3HbIM MOSIOMKaM.

2.0nepaTop He A0TKEH CTOATb HUXKE YPOBHSI BUOPOM/IUTHI.
3.Bceraa HauMHaiiTe ABMXXEHUE CHM3Y CK/IOHA W ABUranTecb BBepxX. Ecnm annapat
6e3 npobnem 3aeaeT BBEPX, NPV ABMXXEHUN BHU3 HUKAKUX NPOB61EM TOYHO HE BO3HUKHET.

OkoH4YaHue paboTbl

[N 3KCTPEHHOro BbLIK/IKOYEHNS MNPOCTO nepeseauTe Tymbnep 3aXuraHus B
nonoxeHune “OFF”. B 0bbl4HbIX YCNOBUSIX NPOM3BEAUTE Creaytowme npoueaypbl:

1. NMepeaBnHbTe NepeksoyaTentb HaMpaBNieHUsI OBWXXEHUS B HEUTpanbHYo
no3uumio.

2. OctaHoBUTE ABUraTenb, NepeaBuHyB pbluar peryiMpoBKM CKOPOCTM B HUXHee
NOSTIOXXEHUE.

3. JanTe ABUraTesnto oCTbiTb 2 MUHYThI, 3aTEM BbIK/IOUYMTE ErO.

4. MepekponTe KNanaH nogayv TonamBea.

He 3akpbiBaiiTe ApOCCENbHYIO 3aC/IOHKY, MOKa ABUraTeslb He
OCTbIHET. OTO MOXET NPUBECTM K NMOXapy U NOBPEXAEHMIO
ABuraTens.

Bo BpeMs npocTosi mepeBoAMTE pblyar perysiMpoBKM CKOPOCTM B MOJSIOXEHME
“SLOW" 3TO NOMOXET CHWU3UTb HarpysKy Ha ABuratesib U NPOASIUT CPOK ero Cr1y>6bl.

17




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

7. NOABEM/TPAHCINOPTUPOBKA
CBepbTECb C TEXHUYECKMMUN AaHHBLIMW, YTOObI YTOYHUTb BEC BUOPONIUTSI.
UT0o6bl M36EeXaTb pUCKa BO3ropaHusi, AakTe ABMraTeNto NOSHOCTLIO OCTbITb NPEXAE,
YyeM nepemMeLlaTb YCTPOMCTBO.

[na nogbema BUOPOMIUTBI MUCMONb3yMTE CneuManbHbIA 3auen CBepxy Kopryca
(Pnc.9).

Mcnonb3yiTe Tpochl MK LIENW C COOTBETCTBYIOLLEN IPY30MNOABEMHOCTbIO.

MNepemMewaTb BUOPONAUTY CreayeT CTPOro B BEPTUKANbHOM MOJIOXXEHUU, HE
nepeBopaynBanTe N He KnaauTe eé Ha 60K, YTobbl NpeaoTBPaTUTbL BbiIMBAaHWE TOMN/IMBA
UK Macna.

Mcnonb3ys cneumanbHyto 3allerniky Ha pyfeBON KOJTIOHKE, YTObbl 3aKkpenuTb eé B
BEPTMKANbHOM MOMOXKEHUM AN1S TPAHCNOPTUPOBKN U XpaHeHus (Puc.10).

18



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

HafeXXHO 3aKpenuTe YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO TPOCOB M KPIOKOB MPEXAe, YeMm
HAYMHATb NMOABLEM.

MaaeHve BUOPONIUTLI NPU HEMPaBWUbHBIX NOABEME U
TPAHCMOPTMPOBKE MOXET MOBJIEYb 33 COBOIN cepbe3Hble
NOJIOMKM U IaXKe paHeHusl. byabTe KpaHe BHUMATE TbHbI.

19




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

8. OBCJTY)XUBAHME

MNpaBunbHOE 1 CBOEBPEMEHHOE 06CYXXMBaHME NPOANUT CPOK CY>X6bbl BUOpONANUTHI.

E)xxeaHeBHOe 06cny)xmBaHue
1. BbikntounTe ABUraTenb 1 AanTe eMy MOMHOCTbIO OCTbITb.
2. OTkouNTE NpoBOA OT CBeUM 3axuraHusa. U ocMoTpuTe eé Ha npeaMer
aecopMaLnn.
3. OuncTnUTE YCTPOMCTBO OT 3arpsi3HEHUA NMPW MOMOLUM MSIFKOW TKaHW, Mbliecoca
NN OKaToro Bo3ayxa.
4. TwaTenbHO OCMOTPUTE YCTPOMUCTBO Ha NpPeAMET MOJIOMOK WM OTCYTCTBYHOLLIMX
6onToB.
5. CMaxbTe BCE [OBMXKYLUMECS 3SMEMEHTbl BbICOKOKAYeCTBEHHbIM ~ MaLUMHHbLIM
Mac/ioMm.
6. MoBepxHOCTb paboyer NnaThopMbl HEOBXOAMMO OUULLATL OT NPUSUMLLEN FPA3N,
KaK TOJIbKO OHa ucradkaeTcs. [ns 4OCTUMXEHUSt Haunyywero pesynbTaTa OHa AO0/HKHA
6blTb POBHOM M INAAKOMN.
[nsi ouncTkm yctporcTea HE ncnonb3yite BoASHbIE NYLLKK.
MNonagaHwe BOAbI B YaCTW ABUraTens, Bo34yLWwHOro unestpa
WK ApYrux AeTanen BubponanTbl, MOXET NPUBECTU K
NosIOMKaM.
7. MNoakniouunTe cBevy 3a)KMraHus.

NMpoBepka KJIMHOBOIro peMHA

[Ana obecneyeHnss NOAHOTLHI NepeAadn MOLWHOCTM OT ABMUraTesnis Ha SKCLEHTPUK
BMOpaTopa, KIMHOBOMW peMeHb A0/MKEH ObiTb B XOPOLLEM COCTOSIHUM.

1. BblkntounTe ABUraTeNb U AankTe eMy NOMHOCTbIO OCTbITh.

2. CHUMUTE KOXYX K/TMHOBOIO PEMHSI.

3. NpoBepbTe cocTosiHWe peMHs. Ecnn peMeHb NpoTepT, HaJOpBaH UM 3aMETHbI
WHble NOBpeXAeHUsl, OH AOHKEH OblTb HE3aMeaNUTENIbHO 3aMeHEH.

3aMeHa KJIMHOBOIro peMHs

1. CHUMUTE KOXYX KNMHOBOrO peMHs (Puc. 11).

2. OTcoeamHuUTE NMPY>XXUHY, HATArMBAOLLYIO PEMEHD.

3. 3aMeHuTe CTapbli peMeHb Ha HOBBIW.

4. YpocToBepbTeCb, UYTO peMeHb NPaBWIbHO Ner B na3bl BasfoB ABUratens u
BMbpaTopa.

5. YcTaHoBUTE Ha MeCTO MPYXUHY, NPOBEPbTE HATSXKEHWNE PEMHS.

6. YCTaHOBUTE Ha MECTO KOXYX KIMHOBOIO PEMHS.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ]

Puc.11

OCTepeFaVITer 3aXMaHuA nanbUeB MeEXAY PEMHEM U BaJlaMU.

3aMeHa Macna B Bubparope

Ana nopaepxaHuns Bubpatopa B paboyeM COCTOSSHUM HeobX0AUMMO MeHSATb Macnio
kakable 200 MoTo4YacoB. Mcnonb3yiTte Automatic Transmission Fluid Dextron III, Mercon,
EXXON (ESSO) NUTO H-32 nnu nx aHanorw.

1. [avite BpeMs OCTbITb YCTPOWCTBY.

2. Cnerka HakfoHuTe BUOpONANTY B CTOPOHY OTBEPCTUS ANS CMBa Macna, YTobbl
MMEeTb BO3MOXXHOCTb MaKCMMasibHO YAANUTb BCE TBepAble YaCTuLbl, KOTOpble MOryT 6bITb
B Macne.

3. OTkpyTuTE 60ONT, 3aKkpbiBalOWMA OTBepCTME ans cnmea. CnenTte Bce CTapoe
Macsio U BHMMATENbHO OCMOTPUTE Ha NpeaMeT MeTanIMyeckmx 4YacTul.

4. 3akpyTuTe 0bpaTHO 60nT. /1 BEpHWUTE YCTPOMCTBO B BEPTUKANIbHOE MOSIOXKEHME.

5. 3aneviTe cBexxee Maco Yepes crneumanbHoe 0TBEPCTUE.

6. CMaxxbTe 60NT repMeTMKOM U MAOTHO 3aKpyTuTe ero obpaTHo.

HE 3anvBaiTe CIMLIKOM MHOMO Macna. 3TO MOXET MPUBECTU K
3KCTPEeManbHOMY MOBbILEHUIO TEMMNEPATYPbI B npouecce
paboTbl (Puc. 12).

@ Oil filler plug
)

M

Oil drain plug §il

Puc.12
O6cnyxuBaHue aoBurarTens
Bce HioaHcbl 06CnyXnMBaHUs ABuraTenst onMcaHbl B pyKOBOACTBE MO 3KCnyaTaumm
AsuraTens.

21



PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

9. XPAHEHME

Echn Bbl He nnaHMpyeTe WCnonb3oBaTb Bubponauty B 6nvkaniwmve 30 AHen,
npousBeauTe cneaylowme AencTBusi, Ytobbl MOArOTOBUTb YCTPONCTBO K XPaHEHMIO.

1. MonHoCTblO CnenTe TOMMBO. B TeUeHWUM ANUTENBbHOro 3acTosi OHO MOXKET
3arycTteTb M NOBPeAnUTb AETann YCTPONCTBA. TakKe TOM/IMBO MOXET UCMYCKaTb BPeaHble
napbl.

2. 3anycTuTte ABUraTesb U A0XANTECh CAMOCTOSITE/IbHOM OCTAHOBKW. ITO MO3BOJIUT
yAanuTb OCTaTKu Tonnuea u3 6aka un kapbtopartopa.

3. Moka ABuraTenb NOMHOCTbIO HE OCTbI/I, CIENTE CTapoe Macso M 3asienTe HOBOE,
cneays MHCTPYKUMSIM B PYKOBOACTBE MO 3KCrlyatauuun aAsuraTtens.

4. JanTe aBuraTenio OCTbiTb, 3aTEM CHUMUTE NMPOBOA CBEYM 3aXKUraHUsl, OTKPyTUTE
eé u 3anente 60 mn SAE-30 BbICOKOKQYECTBEHHOIO MalMHHOMO Macna (Puc. 13).

Mepep cneayoLmMM BKITIOYEHNEM 0683aTeNbHO yaanuTe Bce
MaC/0 M3 CBEYN 3aXKUTaHUSI.

5. Mpu MOMOLM YMCTOM MATKOW TKAHM ybepuTe BCE BHELUHME 3arpsi3HEHUS U
NPOYMCTMTE BO3AYLLUHbIN DUNBLTP.
HE ncnonb3ynte cunbHOAENCTBYIOWME YNCTSALLME CPEACTBaA U
pacTBOPUTENN Ha OCHOBE BeH3MHa AN YNCTKM MNacTUKOBbLIX
3/1EMEHTOB.

6. 3aKpenuTe pyneByto KOMOHKY B BEPTUKASIbHOM MOSIOXEHUN
7. XpaHUTe BWOPOM/IUTY B BEPTMKA/IbHOM MOSIOXKEHUM B YUCTOM, XOPOLLO
NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN.

HE octaBnsaite BU6pONIMTY C TOMIMBOM B MJIOXO
NpOBETPUBAEBOM MOMeLLeHnU, 0COBeHHO TaM, rae napbl
6eH3MHa MOryT AOCTUIHYTb OTKPBITOrO OFHS MU UCKP.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

10. YCJIOBUSI FAPAHTUMHOIO OBC/TY)KUBAHUSA

1. Toprywowas opraHm3aums rapaHTUpyeT UCMPaBHOCTb, OTCYTCTBME MeXaHMYECKUX
NOBPEXAEHMN N MOJSHYIO KOMMJIEKTaUMO M3a4enusi Ha MOMeHT npogaxu. Ecnn npm
MOKYMNKe n3genust nokynartenem He 6binn npeabsBieHbl NPeTEH3UN No KOMMAeKTauum,
BHELLUHEMY BMAY, HalM4YMIO MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHMM, TO B AaSIbHEWLIEM TaKue
NPETEH3MM HE NPUHUMAIOTCS.

2. FapaHTUIHBIN CPOK HA TEXHMKY NPV NPaBWUIbHOM 3KCMJlyaTaumy B COOTBETCTBUM
C PyKOBOACTBOM/MHCTPYKUMENW MO 3KCyaTauMm WM CBOEBPEMEHHOM TEXHUYECKOM
obcnyxusaHmm coctasnsieT 12 (aBeHaguatb) MecsiueB mnam 1200 MOTOYacoB, 4TO
HacTynuT paHee, eCci MHOE He YKa3aHO B CEPBMCHOM MacnopTe, CO AHS NpoAaaxu npwu
ycnosum cobniofeHns MnoKynaTeneMm BCEX MOSMIOKEHWUN, M3NOXEHHbIX B HAaCTOSILLEM
FapaHTUMHOM TaNloHe. B TeyeHUM rapaHTMMHOMO CpoKa AETann C BbISIBIEHHbIMM
NPON3BOACTBEHHbIMN AedeKTaMn 3aMEHSIITCS WAN PEMOHTUPYIOTCS 3a cyeT (hupMbl
npoaasua. [leTanu, M3HOCMBLUMECS B MpOLEeCcce 3KCMyaTaunm TEXHUKKN, 3aMeHS0TCS 3a
cyeT MpMbI-NoKynaTens.

3. [apaHTUS NOKpbIBAaEeT Te€ HEWCNPaBHOCTWU, KOTOpble BO3HUMKIN B TeyeHue 12
(nBeHapuatTn) Mecsues unm 1200 MOTOYacOB, YTO HACTYNUT paHee, eCcin MHOoe He
YKa3aHO B CEepBMCHOM MacnopTe, C AaTbl NOCTaBKW, NPy 3TOM MOABEMHO-TPAHCNOPTHOE
CPEeACTBO 3KCMyaTUPOBaioch B OAHY CMeHy (8 YacoB B AieHb). [pn 6onee MHTEHCUBHOM
3KCnyaTauMn CpoOK rapaHTUM WanM HapaboTka AO/MKHbI ObiTb  MPONOPLMOHabHO
COKpaLLeHbi!

4. TapaHTUs UMEEeT CWUy MpWU HanMyYuKM 3arnoNIHEHHOMO rApaHTUMHOMO TasloHa,
CEepBUCHOr0  MacrnopTa/CepBUCHOrO  NICTa, TOBAPHO-(PUHAHCOBBLIX [JOKYMEHTOB U
0hOPMJIEHHON B MUCbMEHHOM BMAE rApaHTMMHON peKknamauumm.

MpeTeH3usa oO/MHKHa coaepKaTb:

— TapaHTUMNHYO peknaMaumio, WabnoH KOTOPON MOXXHO 3ampoCuTb Y MeHeaxepa
KOMMNaHuu;

— KOMWK KOPPEKTHO 3aMOSIHEHHOMO FapaHTUMHOIO TasloHa;

— YeTkyto poTorpadmio Wnnbabl C CEpUiHLIM HoMepoM ToBapa;

— YeTkue oTorpadun obopyoBaHUS C YETbIPEX CTOPOH U YI/0B;

— YeTkue oTorpadumn HenocpeaCcTBEHHO HEUCMPABHOMO y3a.

Mpn NnoaTBEPXXAEHUWN FrAPAHTUAHOIO Cy4Yast Mbl BbIMNOTHUM PEMOHT 3a CBOW CYET.

ObsazaTenbHoe ycnoBue oOpalleHns: HanuMume KOPPEKTHO  3arosIHEHHOMO
rapaHTUIMHOroO TasloHa YCTAHOBNEHHOro obpasua Ha NpnobpeTeHHoe 06opyaoBaHUE.

MpeTeH3ns MNPUHMMAETCS K PACCMOTPEHUIO TOMBKO MNPY  HanMynM  MNOSHOM
MH(OPMaLMKM B COOTBETCTBMM CO CMUCKOM BbILLE.

5. ObopyaoBaHue, nepefgaHHOE Ha rapaHTUMMHBLIA PEMOHT/MIAHOBOE CEPBUCHOE
06CnyXMBaHME AOMKHO 6bITb YNCTBIM, UMETb TOBapHbLIN BUA.

6. CpoK rapaHTUMHOro peMOHTa ONpeaensieTcs CTeNeHb0 HEMCNPABHOCTN U34ENUS.

23




PesepcusHas Bu6ponauta TOR TK-110 (29170) | ]

7.Toprylowasi opraHmM3aums HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO YC/IOBMSIM HACTOSILLMX
rapaHTUIMHbIX 0653aTENbCTB TOMBKO B NpeAenax CyMMbl, 3amnjiayeHHON NOKynaTeneM 3a
[AAHHOEe m3gaenue.

8. Bnageneu wusgenus ocywecTBnsieT ero AOCTaBKy MO agpecy BbINOSHEHUS
rapaHTMMHOro peMoHTa U 06paTHO CaMOCTOSITENbHO U 3a CBOM CYET.

FapaHTUA He NOKpbIBaeT:

— 3anacHble 4acTu WM WU3Aenus, NOBpEeXAEHHble BO BpeMsi TPaHCMOPTUPOBKM,
YCTaQHOBKM W/ CaMOCTOATENbHOMO PEMOHTA B NpoLecce HENPaBWIbHOMO UCMONb30BaHUs,
neperpy3ky, WCNONb30BaHUSI 3amnacHbIX YacTeW, He SABMSIOWUXCS OPUTMHaNbHBIMKU,
MCMONb30BaHNA OpHOYEe-CMA304HbIX MaTepuanoB, HE pPEeKOMEHAOBAHHbIX 3aBOAOM-
N3roTOBUTENEM, B PE3Y/IbTAaTe HEBbINOMHEHUS TPE6OBAHMIN MM OLUIMOOYHON TPaKTOBKM
PykoBoacTBa (MHCTPYKUMM) MO 3KCMJlyaTaumu, KOTOPbIE MO/ CTaTb MPUYMHOW WK
YBENUUMIM  MOBPEXAeHue, ecnn 6blna W3MEHeHa HacTpovika, €Ccnn  usgenuve
MCMoAb30BaNOCh B LensX, A5 KOTOPbIX OHO He NpeAHa3Ha4yeHo.

— He3HaunTenbHble OTKIIOHEHUS, HE BANSIIOLLME HA KQYeCTBO, XapaKTEPUCTUKN UK
paboToCnoCO6HOCTb  NMOABEMHO-TPAHCMOPTHOrO  CpeacTBa, WM ero  3/1eMEHTOB
(HanpuMep, cnabblit LWyM, CKpUM Uy BUBpaLInM, XapakTepusyoLne HopMasbHyto paboTy
arperatoB W CUCTEM MOABEMHO-TPAHCMOPTHOMO CPeACTBa), He3HauuTenbHoe (He
BNMSIIOLLEE HA HOPMaJTbHbIN pacxoa) NpocaYyMBaHMUE Macen, TEXHUUYECKUX XKUAKOCTEN UK
CMa30K CKBO3b MPOKMAAKN M CaNbHUKM.

— Ywepb B pe3ynbTate HEMOSIHOrO WM HECOOTBETCTBYHOLWIEro 06CTy)XUBaHWS,
HanpuMmep, npeHebpexeHns exeaHeBHbIM WM NEPUOANYECKMM  OCMOTPOM MU
TexHnyeckum obcnyxxunsaHnem (TO), 3HaumTenbHoro nepenpobera mMexxay nAaHOBLIMU
TO (6onee 200 MmoTO4acos).

— [apaHTMsi He MOKpbIBAeT Yylepb, HaHEeCEHHbIM ApyroMy 060pyAoOBaHUIo,
paboTaloLLeMy B CONPSXXEHUN C IAHHON TEXHUKOM.

WcknroueHns n3 rapaHTMMHOro o6cny)xmsaHus

[apaHTUMHbIE MPETEH3MM MOryT ObiTb MOMHOCTBIO MM YACTUYHO OTK/IOHEHbI B
cryyae, Korga HeMCnpaBHOCTb, MO KOTOPOM NpeabsiBiieHa NpeTeH3msl, HENOCPEeACTBEHHO
CBS3aHa C OAHWM 13 cneayowmx ob6CToATENbCTB:

1. MNpun oTcyTCTBMM/YTEPU FAPAHTUMHOIO TaNOHa, CEPBUCHOrO NINCTa M TOBApPHO-
(DMHAHCOBbLIX AOKYMEHTOB, NM60 HECOOTBETCTBMWN UM OTCYTCTBUM CEPUMHBIX HOMEPOB U
mMoaenv obopyaoBaHus.

2. HapylweHune npaBun M yCNoBWIM 3KCMlyaTaumy, yKa3aHHbIX B PYKOBOACTBE MO
3KCnayaTaumm, BKAKYas:

- B TEMMNEPATYPHOM peXunMe, He COOTBETCTBYIOLLEM 3asiB/IEHHOMY MPOU3BOAUTENEM
(ot -10 C° po +45C°, ecnM MexaHuM3M He 6bin crneumanbHO MOArOTOBAEH K MHbIM
YCITOBUSIM);

- B YC/IOBUSIX KOPPO3UINHOM aTMocdepsl;

- Ha MOKPbITUAX, HE COOTBETCTBYIOLMX CTaHAAPTaM AaHHOW TEXHUKMK;

- Ha TMOBEPXHOCTAX C KPYTU3HOM MOABEMOB W CMYCKOB MpEBbIWAIOLLEN
NpeayCMOTPEHHbIE;

24




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

- MpV 3KCMyaTaumm C neperpyskaMmu, rnpesbIWaoWmMMm 0NyCTUMbIE MO BENNYMHE
M N0 BPEMEHMN, onncaHHbIe B PyKOBOACTBE (MHCTPYKLMK) MO 3KCMNyaTaumm.

3. MeperpeB B NpoLecce 3KCryaTalmm, He CBOEBPEMEHHAs! 3aMeHa Macsa, CBeYel
3aXUraHus, HeyaoBneTBopuTenbHoe kayectso 'CM.

4. B cnyyae ynpaBneHUss TEXHUKOM OMepaTtopoM, He O3HAKOMJIEHHbIM C
PykoBOACTBOM/UHCTPYKLUMEN NO 3KCMyaTauuu.

5. Mpw ncnonb3oBaHum 060pyA0BaHUS HE NO Ha3HAYeHUo.

6. Ha o6opynoBaHve npu HecobnogeHMn MepuoauyHOCTM U perfiaMeHTa
TexHn4yeckoro ob6cnyxnsaHus.

7. Mpn HanUMuMM NOBPEXAEHWIN, XapaKTEPHbIX ANS HapyLeHWUs NpaBun YCTAHOBKM
M 3KCMNJlyaTaunm, TPaHCNOPTMPOBKM, NOObIX A0PabOTOK MM NBMEHEHUI KOHCTPYKLNN.

8. MpKn HaNMuUMM MeXaHNYECKMUX NOBPEXAEHUN (CKONOB, BMSATUH, TPELUMH 1 T.M.) Ha
KOpMyce WM MHOM YacTu TEXHUKKN, CBUAETENbCTBYIOLLMX 00 yaape.

9. lMpu Hanuuuu cnefoB MNoMagaHUA BHYTPb TEXHUKM MOCTOPOHHMX BELLECTB,
XWAKOCTEN, NPEAMETOB, IPbI3yHOB M HACEKOMBIX.

10. lMpn HanMuun nNpusHakoB 06CNYXXMBaAHWS U NTOBOr0 peMOHTa WM BCKPbITUSA
TEXHUKM  HEYMOSIHOMOYEHHbIMM  NMUaMM  (HapylleHne  rapaHTUWHbIX — MI0MO,
ukcmpytowmx 601ToB, (PUPMEHHBIX HAKNIEEK C CEPUNHBIM HOMEPOM MW AATON) BHYTPU
Kopryca obopyaoBaHus, 3aMeHa AeTanen 1 KOMMIEKTYoWMX 1 T.1.

11. TlpuM MCNoNb30BaHMM B COMpPSXXeHMM C npuobpeTeHHbIM 0b6opyaoBaHMEM
HEeCTaHAAPTHbLIX 3anyacTel, 3apsiAHbIX YCTPOWCTB, aKKyMynsaTOpoB W T.M. WM
MaTepuasioB M KOMMIEKTYIOWMX, He npoweawnx TeCcTUpPOBaHWS Ha COBMECTUMOCTb
obopynoBaHusi.

12. Mpn HanUuMM NOBPEXAEHWM, BbI3BAHHbLIX KIMMATUYECKUMU OCOBEHHOCTSMU,
CTUXMNHBIMK 6€ACTBMSIMU U @HANOrMYHBIMU MPUYMHAMMN.

13. Ha noBpexpaeHus, Bbi3BaHHble AencTBUAMU (6e3aeiCTBMEM) TPETbUX UL, a
TaKXe BO3HMKLUME MO BMHE caMoro nokynatens (nonb3oBaTtens) o6opyaoBaHus.

14. Ha pacxogHble 6bICTpO W3HalMBalOWmMecss MaTepuanbl (POSMKK, OMOPHbIe
KaTKn, Bepdylwme koneca, (uUNbTPbl, CBEYM, LUMHbI, TOPMO3HbIE KOMOAKW, SAMIMOYKM,
nnaBkune npeaoxpaHuTenu u T.4.)

15. HepoctaTkn o6HapyxeHbl MokynaTteneM, M NpeTeH3us 3asiBfieHa nocne
NCTEYEHWNS rapaHTUMHOMO CPOKa.

BHUWUMAHME! 'apaHTMa He pacnpoCTpaHAETCA Ha TEXHUKY, HE
UMEIOLLYIO B NacrnopTe Uiv CEPBUCHOM NINCTE OTMETOK O AaTe U
MecTe NpoAaXkun, NpeanpoAaXXHOW NOArOTOBKE, @ TakXKe 0
NPOX0XAeHMM BCeX niaHoBbIX TO, npeanncaHHbIX Mo
pernaMeHTy.

FapaHTUMHOE O0BCNY)XMBAHWE OCYLLECTBNSIETCA OpraHM3auUnen, BbIMOHAOLEN
NepuoaMyeckoe TEXHUYECKOe 00CNyXMBaHWE MexaHu3Ma. [ocTaBka rapaHTUAHOM
TEXHWKN [10 CEPBUCHOIO LIEHTPA OCYLLECTBASIETCA CUlaMy BnadenbLa.

Mpwu obpalieHnn B Cnyx6by cepBuca Bnaaenel 06s3aH NpeaocTaBuTb [apaHTUAHbIN
TanoH, CepBUCHbLIM NacnopT, TOBapHO-(MHAHCOBbLIE AOKYMEHTbI W aKT peKkiaMauluu.

25




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ‘ | ]

CepuiHbIA  HOMEp W  MoAenb MNepeaaBaeMoON B PEMOHT  TEXHUKM  [AOJIKHbI
COOTBETCTBOBATb, YKa3aHHbIM B rapaHTMMHOM TasloHe.

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana aaHHoro obopyaoBaHUs eCTb BO3MOXHOCTb NMPOASNTbL CPOK rapaHTum Ha 1
(oaun) roga.

[ns 3Toro 3apeructpupymTte obopygoBaHuMe B TeveHum 60 pgHeW €O AHs
npuobpeTeHns Ha oduumanbHoM cante rpynnbl koMnaHui TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pasaen «cepBuc») 1 oopMnUTe A0 roaa AOMNONHUTENBHOrO rapPaHTMNHOMO
obcnyxuaHus. MoaTBEPXXAEHMEM NPEAOCTABNEHNS PACLUMPEHHOW FapaHTUM ABNSIETCS
FapaHTWUIHbIN cepTudmKaT.

FapaHTUMHBIN  CcepTUdUKAT AEUCTBUTENEH TOMbKO MNPU  HAMMuMM  JOKYMEHTa,
noATBepXxaatoLLee npuobpeTteHue.

MepeyeHb  KOMMMAEKTYOWMX C  OFPAHWYEHHbIM  CPOKOM  FapaHTMMHOMO
obcnyxuneaHus.

BHUMAHME! Ha paHHble KOMMMEKTylOWME paclUMpeHHas rapaHtTusa  He

pacrpoCTpPaHAETCS.
KoMmnnekryroume CpoK rapaHTum
LUnnuHapo-nopluHesas rpynna (L) rapaHTUs OTCYTCTBYET
PacxogHukm (cBeumn, BO3AyLWHbIE UALTPLI, aKKyMYNSaTOPHbIE rapaHTusi OTCyTCTBYET
6aTapew, TonAMBHbIE (DUALTPbI, LUETKN reHepaTopa, 3/1EMEHTbI
CTapTepa)

MHdopMauma aaHHOro pasaena AeUCTBUTEIbHA HA MOMEHT
neyaTn HaCTOSALEro pyKOBOACTBA. AKTyasnbHas MHdopMaums o
[AEVCTBYIOLNX NpaBuiax rapaHTUMHOro 06Cny>xmBaHms
onybnnkoBaHa Ha oMUMaNbHOM CaTe FpynMnbl KOMMNaHWUIA
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pa3gen
«CepBUC»).

26




PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘ |

11. PELLEHUE NPOBJIEM

Mpobnema

MNpuymHa

PeweHne

[Buratenb He
3anyckaeTcs

1. CBeya 3aXuraHusi He MoAK/IoUEHa.
2. OTCyTCTBYET M/IM NJIOX0E TOM/INBO.

3. Pblyar peryiMpoBKM CKOPOCTU HE B
CTApTOBOM MO3MLUMK,
4. OTKpbITa ApoccenbHasi 3aC/IOHKa.
5. 3arpsi3HeH TOMMBOMPOBOA.
6. CBeuun 3arps3HeHsbl.
7. [OBvraTenb 3anuT.

1. lMoaknounTe cBedy 3a)KnuraHus.
2. 3aneliTe ceexee TOMIMBO.

3. YcraHoBMTE pbiHar B MPaBWIbHOE NOSIOXKEHVE.
4. [Ins XonogHoro crapTta ApoccenbHas
3aC/IOHKa A0/MKHA ObITh 3aKpbITa.

5. Mpouncrtute TONIMBONPOBOA.

6. lNouncTtnte Unm 3aMeHUTe Ceedy.

7. TlogoXxante HECKONMbKO MUHYT U
nonpobyiiTe cHoBa.

[suratenb pabotaet

1. T1n0xo noaksoveHa ceeyva
3aXkKnaHums.
2. OTKpbITa ApoccenbHast 3ac/ioHKa.
3. 3arpsisHeH TOnAMBOMNPOBOA.
4. Bo3ayLlHbIN hUnbTp 3arpssHeH.

1. MpaBuIbHO NOAKOUUTE CBEYY
3aXKUraHus.
2. 3aKpounTe APOCCENbHYIO 3aC/IOHKY.
3. MpoyncTuTe TONIMBOMPOBOA, 3anenTe
cBeXee TOomnMBo.

pbiBKaMu . 4. MpouncTuTe Unn 3ameHuTe bunbTp.

5. Boga vnv rpssb B TOMMBHOM o .
5. Cneunte cTapoe TOM/IMBO M 3anente

cucTeme.
cBexee.
1. Mano macna. 1. 3ameHuTEe Macno.
[suratens 2. 3arpsi3HeH BO34yLUHbIN GUNLTP. 2. OuucTuTe BO3AYLIHBINA DUILTP.
neperpesaeTcs 3. Het pgoctyna Bo3ayxa. 3. CHuMMUTE KOpPMYC U NOYNCTUTE.

[puratenb He
pearmpyeT Ha
nepekayaTesnb
CKOPOCTH

3arp9|3HeH na MELWaoT nepeaayn
CUrHana.

Ounctute 3arpssHeHns.

Bubponnuta «npbiraer»
WK YNNOTHSIET
HepaBHOMEPHO

YNnoTHAEMas MOBEPXHOCTb CIIULLIKOM
TBEpPAAs WM YCTAHOB/IEHA BbICOKas
CKOpOCTb.

CHM3bTE CKOPOCTb ABUraTens.

27




PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) \ -




PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) | --

29




PeBepcuBHana Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘

1 Bolt M8X25 4
2 Washer 12 10
3 Lock Nut M12 4
4 Engine Frame 1
5 Bolt M12X20 4
6 Spring Washer 12 4
7 Spring Washer 16 4
8 Washer 16 6
9 Screw M16X45 4
10 V-Belt 1

11 Gearbox Case Assembly 1

12 Rubber Joint 1
13 Viberating Plate Weldom 1

14 Rubber Plate 1
15 Bolt M10X35 8
16 Spring Washer 10 21
17 Washer 10 16
18 Polyurethane Bracket 2
19 Screw M8X25 9
20 Washer 8 33
21 Spring Washer 8 23
22 Engine Belt hood 1
23 Lock Nut M8 17
24 Engine And Pulley Assembly 1

25 F-R Cable 1
26 Deck Weldom 1

27 Square neck Bolt M8X35 4
28 Transport Drag 1

29 Crank Pin o 4 2
30 Column Pin o 16X90 2
31 Nut M10 8
32 Transport Seat 1

33 Transport Deck Weldom 1

34 Screw M8X16 4
35 Document Folder 2
36 Pin 2 4 3
37 Column Pin = 16X50 1
38 Act Frame Hood 1

39 Wheel 2
40 Star Nut 2

30



PesepcusHas Bu6ponauta TOR TK-110 (29170) | ]

41 Big Bolt M16X80

42 Flange Nut M16

43 Bolt M10X20

44 Center Pole Shock Absorber
45 Lock Nut M16

46 Center Pole Weldom
47 Thottle

48 Handle Frame Weldom
50 Washer 6

51 Lock Nut M6

52 Screw M10X30

53 position Pin

54 Flang Nut M20X1.5

55 Position Pin Sleeve

56 Handle Body

57 Screw M6X75

58 Center Pole Cover

59 Cover Down

60 Screw M5X20

61 Spring Washer 5

62 conTrol Cover
63 Control Body Joint Down
64 Gear

65 Screw M6X55

66 Ring 20X2.65

67 Washer D50

68 Control Body

69 Screw M6X12

70 Hand Hood

71 Handle Bar

72 Control Body Joint Up
73 Gear Bar

74 Bolt M8X30

75 Washer 38X9X4

76 Spring

77 Clutch Centrifugal Weight
78 Clutch Hub

79 Shaft Washer 30

80 Bearing 6008_2RS

Al =2 =2 DN =22 2O =N =W =] 2] 2O W =2 === N=DNON === NN ==

31



PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘

81 Clutch Pulley 1
82 Elastic Washer 55 1
83 Key B5X50 1
84 Bolt M8X20 4
85 Engine Belt Hood Inside Weldom 1
86 Engine 1
87 Engine Juint Washer 1
88 Oil Pipe 1
89 Nut M8 2
90 spring 1
91 Bolt M8X35 5
o2 Engine Shaft Washer 1
93 Shaft Washer 20 1
94 Grease M8 1
95 Shaft Washer 10 1
96 Pulley 1
97 Bear 6300 1
98 Elastic Washer 35 1
99 Shaft 1
100 Pulley Arm Weldom 1
101 Washer 38X22X3 1
104 Change Gear Cover 2
105 Change Gear 01 1
106 Bring 16008 2
107 Change Position Rod 1
108 Position Rod Groove 1
109 Big Washer 6 1

110 Screw MG6X20 1

111 Screw M10X25 10
112 Bolt M10X30 4
113 Big Washer 38X9X4 1

114 Key B8X18 1

115 B-Pulley 01 1

116 Casing1 1

117 Nut M20X1.5 2
118 Washer 20 2
119 Tube Juint Down Holder 1

120 Change Rotator 1

121 Pin 6x12 1
122 Chang Housing 01 1
123 Cylinder Washer 1
124 Casing?2 1

32



PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘

125 Drag Juint 01 1
126 Quickly Pin 1
127 Change Holder Plate 1
128 Oil Seal 20X30X5 1
129 Ring 23.6X3.55 1
130 Screw M6X20 3
131 Spring Washer 6 3
132 Chang Housing Cover 01 1
133 Chang Housing Cover Washer 1
134 Washer 92X62X0.8 3
135 Hexangular Screw M14X1.5 2
136 Washer 14 2
137 Eccentric Box 1
138 Chang Gear Shaft 01 1
139 Eccentric Block 2
140 change Gear Shaft 02 1
141 Shaft Washer 42 4
142 Change Gear 02 1
143 Key 12X20 2
144 Eccentric Box Washer 1
145 Pin 8X30 2
146 Screw M8X30 9
147 Eccentric Box Cover 1
148 Oil Seal 28X52X7 1
149 Bearing NJ206EM 4

33



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

Ans 3AMETOK

34




